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Elkezdődött a választási ciklus utolsó teljes évének a második fele. 
Ez az úgynevezett nyári uborkaszezon az önkormányzatunknál 

az építési fejlesztési munkáink fő szezonja. Amint tapasztalják, el-
kezdtük a másfél évtizede épület nívódíjas ravatalozónk felújítását és 
a nemrég átadott urnafal sírhelyek folytatásában az ahhoz illeszkedő 
kerítés és bejárati kapu kiépítését, ami a temetőbe történő bejárást 
biztonságosabbá teszi. Elkezdődött az évek óta aktuális Hagyomány-
őrzők Háza tetőszerkezetének a felújítása. Több éven keresztül pályá-
zatunk a felújításra, de nem sikerült pályázati forráshoz jutnunk és 
az idén már nem is várható, hogy ilyen témájú pályázat lesz. Mindig 
nagyon aktuális kérdés szinte minden településen az utak és a járdák 
állapota. Ebben az évben csak konkrét útkeresztekre lett kiírva pályá-
zat, amire mi nem tudtunk pályázni. Ezért saját forrásból (15 millió 
Ft) terveztük az indokolt útjavítási, kátyúzási munkákat, amik már 
nagyrészben elkészültek. Tudom, ha valaki úthibát talál, azonnal sze-
retné, ha megszűnne. Az útépítés nagyon költséges dolog, ezért éven-
te célszerű elvégezni a felújításokat. Úthibánként és kátyúnként gaz-
daságtalan felvonulni és szakszerű munkát végezni. Ez a nyári időszak 
alkalmas arra, hogy útfelújításokat végezzünk. A Magyar Falu Prog-
ramban tudtunk pályázni járdafelújításra, mivel megfelelő tervekkel 
rendelkeztünk a Magtár és a Fő út közötti szakaszra. Ha megvalósítjuk, 
akkor a Kossuth Lajos út és a Fő út az elején, a közepén és a végén 
három biztonságos járdával lesz összekötve. 

A Dunaszerdahely melletti Egyházgelle település megkeresett 
bennünket, hogy mint partner település pályázzunk közösen egy 
Interreg EU-s pályázaton. A mi magtárunk mintájára felújítanák a 
beketfai uradalmi magtárukat és mi is elvégezhetnénk a Skót-bencés 
kastély Kossuth Lajos utcai épületének műemléki rekonstrukcióját 
valamint az óvoda és az iskola közötti műemlék kerítés felújítását. 
Ez egy Magyar-Szlovák közös projekt lenne uniós forrásból, amire 
a szlovákok pályáznának a mi közreműködésünkkel. A Magtárunk mi-
nőségi felújítását már a határon túl is érdeklődés követi. 

A Skót-bencés kastély Kossuth Lajos utcai önkormányzati tulaj-
donú épületének a tetőcseréje elkezdődött az Érdi tankerület szerve-
zésében, az Egyházi és Nemzetiségi Államtitkárság támogatásával, az 
örökségvédelem és Kuli László vezető építész szakmai felügyeletével. 
Kuli László a Magyar Művészeti Akadémia ösztöndíja keretében ter-
vezi az épület, valamint az óvoda és iskola közötti kerítés műemléki 
rekonstrukcióját. 

Amint tapasztalhatták, megtörtént a településen egy alap kame-
rarendszer kiépítése. Minden szükséges figyelemfelkeltő tábla kihe-
lyezésre került. Ki lettek jelölve a betekintésre jogosult személyek. A 
rendszer használatának a jogszerű feltételei megteremtődtek. Bízom 
benne, hogy megfelelő visszatartó ereje lesz azon személyek részére, 
akik felelőtlenségből vagy szándékosságból rombolnák és szennyez-
nék a környezetet vagy az eszközökben, anyagokban kárt okoznának. 

Ebben az időszakban aktuális megemlíteni a településünk ren-
dezettségét befolyásoló zöld munkákat. Először is a zöld munkák 
zajával kapcsolatosan szeretném felhívni a figyelmüket. A budajenői 
csendrendelet nagyon életszerű és megengedő. A hét minden napján 
lehet bizonyos időszakban nagyobb hanggal járó zöld munkát végez-
ni. Még vasárnap is lehet 9-13 óráig zajosabb tevékenységet végezni. 
Az azonban elvárás, hogy a rendeletben foglalt időhatárokon túl ne 
végezzenek zajos munkákat. Nálunk száraz, fás szárú hulladékot le-
het égetni, de mást nem. A környezet füsttel beborítása tilos, ha be-
jelentés történik, a füstöt okozók komoly büntetésre számíthatnak az 
együttélés szabályai megsértése okán. Nagyon aktuális kérdés min-
den évben az elburjánzott gazok és parlagfüvek kaszálása. Minden 
tulajdonos a saját telkén (mindegy, hogy van rajta ház vagy nincs) és 
a közterületen a szilárd burkolatú út széléig (ha van árok, ha nincs) 
köteles a füvet és a gazt nyírni vagy kaszálni. A falu közepén lévő 

pincesor teteje a tulajdonos saját területe mint a lakótelek és a rend-
betétele az ő feladata. Legyen az fűnyírás és a vízelvezető nyílások 
karbantartása. Legyen az beomlott pince vagy karbantartott pince. Ha 
a karbantartás elmulasztásával a szomszéd tulajdonosnak kárt okoz, 
azt meg kell térítenie. Az a tulajdonos, aki nem kéri a pince tetejének 
az önkormányzat által térítés ellenében szervezett kaszálását, és ő 
maga sem végzi el, komoly pénzbírságra számíthat. Egy kulturált és 
rendezett faluközpontban nem tűrhető el egy gondozatlan gaztelep. 
Ugyanez vonatkozik a település minden lakókörnyezetére. Az utóbbi 
időben a falu egyes részein nagyon elharapódzott a telkek gondatlan 
kezelése. Ezért a Polgármesteri Hivatal fokozott figyelmet fog a közel-
jövőben fordítani a jelenség visszaszorítására. 

Változás állt be az egészségügyi ellátás ügyeleti rendszerében. 
Az egészségügyi hatóság határozatlan időre Budajenő és Telki ellátá-
sát a zsámbéki orvosi ügyelethez irányította. A lakosok munkaidőn túl 
és ünnepnapokon a Zsámbék város orvosi ügyeletét tudják igénybe 
venni. Amennyiben a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás pályáza-
ti úton új ügyeleti szolgáltatóval tud szerződni, az orvosi ügyelet visz-
szakerülhet Budakeszire.  

Az év második felében közelednek a szokásos rendezvényeink. 
Augusztus 20, Szent István ünnepe, a Szüret- és Borünnep és a továb-
bi rendezvények településünk 825 éves évfordulója jegyében telnek 
el. Szent István ünnepének előestéjén fellépnek a Kurul dobosok és 
augusztus 20-án fellépnek már hagyományosan a Borka nővérek az 
Öregtemplomban, este pedig a Misztrál Együttes koncertjét élvez-
hetjük. A Szüret- és Borünnepen Gaildorf testvértelepülésről népes 
küldöttség érkezik a gaildorfi fúvószenekarral. Ditróból is várunk kül-
döttséget. Egy nagyobb szabású szüreti felvonulást tervezünk a he-
lyi hagyományőrző egyesületek és más résztvevők bevonásával. A 
Magtár körüli rendezvénynek részben új arculatot szeretnénk adni. A 
lényeg, hogy fogadjon minket kegyeibe az időjárás. Szeretnénk, hogy 
a színes rendezvények emlékezetessé tennék az ünnepeinket. Mivel 
a nyár közepe van, ami a szabadságolás és a pihenés időszaka is, 
Mindannyiuknak és kedves családjuknak kellemes időtöltést kívánok!  

  Budai István, polgármester

KÖRZETI MEGBÍZOTT

KÓRÓDI  
ATTILA

Tel.: Tel.:  0670/5783437 0670/5783437

FOGADÓÓRA: 
előzetes 

telefon egyeztetés alapján

BEJELENTKEZÉS: 
23/450-007

Református Református 
istentiszteletistentisztelet

Július és augusztus hónapok 
kivételével 

 MINDEN HÓNAP 
2. vasárnapján

 református istentisztelet van 
a Hagyományőrzők

 Házában 16.00 órakor

Tel.: 0630/683-4951

A Polgármester
 válaszol
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Önkormányzati   tájékoztató 
 A TELEPÜLÉSKÉP VÉDELMÉRŐL SZÓLÓ  
18/2017 (XII.20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET 
MÓDOSÍTÁSA
A településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet véle-
ményeztetési eljárása keretében két változtatási javaslat érke-
zett a Pest Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész Irodájától. A 
javaslatok az előterjesztés mellékleteként megtekinthetők a hol-
napunkon. A beérkezett javaslatoknak eleget téve a településkép 
védelméről szóló rendelet módosítását jóvahagyta a Képviselő-
testület a 6/2023 (VI.29.) sz. módosító rendeletével.

BUDAJENŐ KÖZSÉG TELEPÜLÉSRENDEZÉSI 
ESZKÖZEINEK RÉSZTERÜLETI  
MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 9/2023 (II.10.)  
ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSA
„Budajenő Község településrendezési eszközeinek módosítá-
sa részterületekre” című, 2023. február közepén beadott tervét 
módosítani volt szükséges, mert a 182. hrsz. telek földhivatali 
alaptérképen lévő telekhatára nem egyezett meg pontosan a 
település hatályos területszabályozási terv térképvázlatán sze-
replő telekhatárral. A telekhatár-módosítás átvezetése után az 
ún. együttes döntés elve alapján az eredeti beadványban sze-
replő többi négy részterületre vonatkozó változtatási terv is új-
bóli beadásra került. A Képviselő-Testület vonatkozó határozatai 
- 32/2023 (VI.29.) és 33/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határo-
zatok - megtekinthetők a holnapunkon.      

A „BUDAJENŐ KÖZSÉG HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉ-
GI PROGRAM 2023-2028” ELFOGADÁSÁRÓL
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 
szóló törvény előírásainak eleget téve az Önkormányzat elkészí-
tette Budajenő település 2023-2028. közötti időszakra vonatkozó 
Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP), amelyet 
a Képviselő-Testület 34/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határo-
zatában fogadott el. A HEP öt célcsoportra vonatkozóan fogalmaz 
meg távlati célokat és konkrét intézkedési terveket az esély-
egyenlőségük előmozdítása érdekében.   

JÁRDAÉPÍTÉSRE PÁLYÁZAT  
A MAGYAR FALU PROGRAM 2023. KERETÉBEN
Az Önkormányzat a Magyar Falu Program által meghirdetett pá-
lyázat keretében szándékozik járdát építeni a Magtár utcában, a 
Kossuth utca és a Fő utca végeinek gyalogjárdával történő ösz-
szekötése koncepciójaként. A pályázat által elnyerhető 10 millió 
Ft-os keretösszeg mellé terv szerint szükséges további 10 millió 
Ft önkormányzati forrásból történő hozzájárulás. A Képviselő-
Testület ezen feltételek mellett a pályázaton való indulást a 
35/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 

HAGYOMÁNYŐRZŐK HÁZÁNAK  
TETŐSZERKEZET FELÚJÍTÁSA KAPCSÁN  
KIVITELEZŐ KIVÁLASZTÁSA
Az Önkormányzat az éves költségvetés elfogadásával 20 millió 
Ft előirányzatot rendelt a Hagyományőrzők Háza tetőszerkeze-
tének a felújítására. Mivel pályázati forrás ehhez a felújításhoz 
nem áll rendelkezésre, a Képviselő-Testület a feladat halasztha-
tatlansága okán döntött a tetőszerkezet önkormányzati forrásból 
történő felújítása mellett és az építési munkák kivitelezésére a 
legjobb ár-érték arányú ajánlatot benyújtó Maros 35 Bt-t bízta 
meg 36/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határozatában. 

ÚTJAVÍTÁSAI (KÁTYÚZÁSI)  
FELADATOK ELVÉGZÉSE
Az Önkormányzat a 2023. évi költségvetés elfogadásával 15 mil-
lió Ft előirányzatot tervezett útfelújításra. Az Útépítő és Bontás 
Kft. ajánlatából a Képviselő-Testület javaslatára kivételre került 
a Bodza utca mart aszfaltozása annak érdekében, hogy a javí-
tási költségek az előirányzott keretet ne lépjék túl és így a tar-
talékkeretből történő kiegészítésre ne váljon szükségessé. A 
módosított ajánlat tartalmazza a Fő téren lévő kátyús útszakasz 
újraasztalfozását, a Sport utca, Pátyi utca teljes útfelületén és a 
Hilltop sétány kijelölt területein a kátyújavítási munkálatokat és 
padkajavításokat, a beszakadt víznyelő aknák helyreállítását il-
letve a Bodza utcában az árkok és út rendbetételét. Az erről szóló 
37/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határozat és az előterjesztés 
mellékletét képező árajánlat megtekinthetők a honlapunkon. 

A SPORTPÁLYÁN LÉVŐ ÖLTÖZŐ  
KÜLSŐ NYÍLÁSZÁRÓJÁNAK CSERÉJE
A Képviselő-Testület 38/2023 (VI.29.) számú határozatával jó-
váhagyta a Budajenői Községi Sportegyesület támogatását a 
sportpályán lévő öltöző külső nyílászáróinak cseréjének céljára. 
Az erről szóló 38/2023 (VI.29.) sz. önkormányzati határozat és az 
előterjesztés mellékletét képező árajánlatok megtekinthetők a 
honlapunkon.

DÖNTÉS A BUDAJENŐ RÓMAI KATOLIKUS  
PLÉBÁNIA KÉRELMÉRŐL
A Képviselő-Testület a Budajenői Római Katolikus Plébánia által 
benyújtott, a Szent Mihály templom és a Papi Sírkert felújítására 
vonatkozó kérelmére döntött a tulajdonosi hozzájárulás aláírásá-
ról, amennyiben a pályázati kiírás megismertetésre és a felújítási 
munkálatokról szóló részletes terv bemutatásra kerül az Önkor-
mányzat számára. Az erről szóló 39/2023 (VI.29.) sz. önkormány-
zati határozat megtekinthető a holnapunkon.

A VÉDŐNŐI FELADAT ÁTADÁS-ÁTVÉTELLEL  
KAPCSOLATOS DÖNTÉS MEGHOZATALA
A módosított Egészségügyi Alapellátásról (Eatv.) szóló törvény 
értelmében a védőnői feladatellátást 2023. július 1-től az ille-
tékes vármegyei kórházak veszik át az Önkormányzatoktól. A 
védőnői ellátás helyileg a továbbra is településen, a jelenlegi 
helyen marad, a változtatás a munkáltatói jogok átvételét érinti. 
A budajenői védőnő esetében a munkáltatói jogokat július hó-
naptól kezdődően az Észak-Budai Szent János Centrumkórház 
gyakorolja. A szükséges változtatás elfogadásáról szóló 40/2023 
(VI.29.) sz. önkormányzati határozat a holnapunkon olvasható. 

JAVASLAT A BUDAJENŐI ÓVODÁBAN A  
NEVELÉSI ÉVBEN INDÍTHATÓ ÓVODAI  
CSOPORTOK SZÁMÁNAK MEGHATÁROZÁSÁRA, 
VALAMINT A MAXIMÁLIS CSOPORTLÉTSZÁM  
TÚLLÉPÉSÉNEK ENGEDÉLYEZÉSÉRE
A budajenői óvoda intézményvezetője javaslatára a Képviselő-
Testület 41/2023 (VI.29.) sz. és 42/2023 (VI.29.) sz. határozata-
iban elfogadta a hat óvodai csoport, köztük két vegyes csoport 
indítását, valamint a Csigabiga és a Méhecske csoportokban 
jóváhagyta az engedélyezett maximális csoportlétszámkeret 
8%-kal történő túllépését (max. 27 fős csoportlétszám erejéig).  
A létszámkeret emelésével válik megoldhatóvá a szeptemberi el-
sejével a harmadik életévüket betöltött gyermekek fogadása a 
budajenői óvodában.

A BUDAJENŐI ÓVODÁÉRT ALAPÍTVÁNY 
LÉTREHOZÁSA
A sürgősséggel beterjesztett határozati javaslat elfogadásával a 
Képviselő-Testület jóváhagyta a Budajenői Óvodáért Alapítvány 
létrehozását. Az Alapítvány bruttó 200.000 Ft összegű induló 
vagyonának fedezetét az Önkormányzat az általános tartalék 
keretéből biztosítja.  Az Alapítvány kurátorának és három fős 
felügyelő bizottsága tagjainak nevei valamint céljával és vállalt 
tevékenységével kapcsolatos további információk a 43/2023 
(VI.29.) sz. önkormányzati határozatban olvashatók.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
2023. JÚNIUS 29-I 

ZÁRT ÜLÉSÉRŐL
JAVASLAT KITÜNTETÉSRE (AUGUSZTUS 20.) 
A Képviselő-testület döntött Budajenőért Kitüntetés adományo-
zásáról a 2023. augusztus 20-i  államalapítás és államalapító 
Szent István király emlékének nemzeti ünnepe alkalmából.
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
2023. MÁJUS 24-I 

RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BIZOTTSÁ-
GAI SZEMÉLYI ÖSSZETÉTELÉNEK MÓDOSÍTÁSA
Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-Testülete a 26/2023 
(VI.29.) sz. önkormányzati határozatában rendelkezett az el-
hunyt Kompp György képviselő halála miatt megüresedett bi-
zottsági helyek betöltéséről. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
elnökének és egyben a Humán és Ügyrendi Bizottság képviselő 
tagjának Papp Keve Kadocsa önkormányzati képviselőt - aki a 
2019. évi helyi önkormányzati választások során a listán a kö-
vetkező legtöbb szavazatot kapta – megválasztotta. A Humán 
és Ügyrendi Bizottság megüresedett külső tagja helyére Kaiser 
Gusztávnét választotta meg a bizottság nem képviselő tagjának. 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
2023. MÁJUS 25-I 

NYÍLT ÜLÉSÉRŐL
A 2022 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET  
MÓDOSÍTÁSA
A 2022. évi költségvetési rendelet módosításánál a Képviselő-
testület figyelembe vette az állami költségvetésből származó 
előirányzatokat kezelő szervezetek által eszközölt, illetve az Ön-
kormányzat döntései alapján, saját hatáskörben elvégzendő mó-
dosításokat, amelyek közül a következő tételek bírnak kiemelt 
jelentőséggel: 

BEVÉTELEK:
Közhatalmi bevételek többlete, működési bevételek többlete, 
2023. évi 0. havi finanszírozás, szennyvíztelep beruházásból 
fennmaradó többletösszeg, a 2021. évi HIPA kompenzáció több-
leteredménye, októberi felmérés során pótigény benyújtása által 
igényelt céltámogatás többlete, 2023. évi népszámlálás elszá-
molásának többlete.
KIADÁSOK:
A műemlék homlokzat felújítása (Kossuth L. utca iskolaudvar, 
volt postaépület), villamos energia hálózat bővítés, a plébánia tá-
mogatása, a rendezvénykeret emelése, a szolgáltatási költségek 
fedezete, személyi kiadások (bérkompenzáció). A többletkiadá-
sok a Testület döntései alapján a tartalék terhére kerültek biz-
tosításra, így a költségvetés egyensúlyban maradt. A Képviselő-
testület a 2022. évi költségvetési rendelet módosítást elfogadta. 

A 2022. ÉVI ZÁRSZÁMADÁS ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület a zárszámadási rendelet megalkotásával 
jóváhagyta a 2022. évi költségvetés végrehajtását. A 2022. évi 
költségvetési rendeltben megfogalmazott célok a végrehajtás 
során szükségessé vált módosításokkal együtt teljesültek. 2022. 
évben is a működőképesség zavartalan biztosítása volt az elsőd-
leges cél.  A fejlesztések eredményeként a működés továbbra is 
takarékos, a szolgáltatások színvonala emelkedett. Csak azok a 
beruházások és fejlesztések kerültek engedélyezésre, amelyek 
végrehajtása nem okozott likviditási gondot az Önkormányzat 
gazdálkodásában. 

RAVATALOZÓ FELÚJÍTÁSA KAPCSÁN  
KIVITELEZŐ KIVÁLASZTÁSA
A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetés elfogadásával 5 
millió Ft előirányzatot rendelt a nívódíjas Ravatalozó felújításá-
hoz. A felújítás kivitelezésére a legjobb ár-érték arányú ajánlatot 

benyújtó Tesskár Bau Kft-t bízta meg 27/2023 (V.25.) sz. önkor-
mányzati határozatában. A vállalkozó felajánlotta, hogy a beru-
házás keretében felajánlásként felújítja az elhasznált állapotú 
Szent Erzsébet kápolnát is a temetőben.  

KERÍTÉS ÉPÍTÉSE (KÁPOLNA) KAPCSÁN  
KIVITELEZŐ KIVÁLASZTÁSA
A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetés elfogadásával dön-
tött a „Kerítés építése” (kápolna) beruházásról és annak megva-
lósításához 3 millió Ft előirányzatot rendelt. A 28/2023 (V.25.) 
sz. önkormányzati határozatában a Tesskár Bau Kft-t bízta meg 
a kivitelezés megvalósításával. A nívódíjas ravatalozó felújítása 
mellett a terv szerint az urnafal folytatásaként húzódik a szóban 
forgó kerítés, ami esztétikusabb, egyben az autóval való illeték-
telen behajtást is megakadályozni hivatott a temető területére.

AZ ÉDV ZRT. PÉNZÜGYI ÉS MŰSZAKI  
BESZÁMOLÓJA A VÍZIKÖZMŰ SZOLGÁLTATÁS 
SZENNYVÍZ ÁGAZATÁRÓL
A Képviselő-Testület 29/2023 (V.25.) sz. önkormányzati határoza-
tával elfogadta az ÉDV Zrt. által benyújtott pénzügyi és műszaki 
beszámolót a víziközmű szolgáltatás szennyvíz ágazatáról. Az 
előterjesztés mellékletét képező részletes beszámoló megtekint-
hető a honlapunkon.

A 2022. ÉVI GYERMEKJÓLÉTI  
ÉS GYERMEKVÉDELMI FELADATOK  
ELLÁTÁSÁNAK ÁTFOGÓ ÉRTÉKELÉSE
A Képviselő-Testület 30/2023 (V.25.) sz. önkormányzati hatá-
rozatával elfogadta az Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelé-
sét.  Az értékelés magában foglalja többek között a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény nyújtását, a gyermekétkeztetést, 
gyermekjóléti szolgáltatásokat, a gyerekek napközbeni ellátá-
sát és átmeneti gondozását. Az előterjesztés mellékletét képező 
részletes beszámoló megtekinthető a honlapunkon.

BESZÁMOLÓ A BUDAJENŐI TELEPÜLÉSI  
ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG  
2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
A Képviselő-Testület 31/2023 (V.25.) sz. önkormányzati hatá-
rozatával elfogadta a Budajenői Értéktár Bizottság 2018-2022. 
időszakra vonatkozó tevékenységéről összeállított beszámolót. A 
határozat mellékletét képező összefoglaló beszámoló megtekint-
hető a honlapunkon.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
2023. JÚNIUS 29-I 

NYÍLT ÜLÉSÉRŐL
A HULLADÉKGAZDÁLKODÁS HELYI RENDJÉRŐL 
SZÓLÓ 7/2014 (II.21.) ÖNKORMÁNYZATI  
RENDELET HATÁLYON KÍVÜL HELYEZÉSE
2023. július 1-jével új hulladékgazdálkodási rendszer lépett 
életbe, amelyben a települési hulladék begyűjtését, kezelését 
és számlázását az egész ország területén a MOHU MOL Hulla-
dékgazdálkodási Zrt. fogja végezni és az önkormányzatok hul-
ladékgazdálkodással kapcsolatos alapfeladata ezzel egyidejűleg 
megszűnik. Ennek megfelelően Budajenő településen a hulla-
dékgazdálkodással kapcsolatos rendelet hatályon kívül helye-
zése vált szükségessé. A településen az év végéig változatlanul, 
továbbra is Depónia Zrt. a MOHU MOL alvállalkozójaként végzi a 
hulladék elszállítását, érdemi változtatások csak jövő évtől vár-
hatók. 
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A település hagyományos nyárindító esemé-
nye a település védőszentjeinek Szent Péter 

és Pál napjához kötődően idén június 23-25 kö-
zött került megrendezésre. A program pénteken 
este 18 órakor egy igazi különlegességgel indult 
a Hagyományőrzők Házában: A Szent Anna-tó 
legendája című, zenével kísért árnyjátékszínhá-
zi bemutatóban gyönyörködhettünk a gyergyó-
szentmiklósi Halvirág Bábszínház előadásában.  

A rendezvényre meghívtuk Gaildorf testvérvá-
rosunk delegációját is. A 10 fős küldöttség Tanja 

Ritter alpolgármester asszony vezetésével érke-
zett meg péntek délután. A zsámbéki Szépia Ho-
telben egy baráti találkozó keretében került sor 
a fogadásukra. A Covid-járvány időszak után újra 
élénkülnek a kapcsolatok a két település között, 
mindkét fél nyitott a további együttműködésre. 
Polgármester úr a szeptemberi borünnepre a de-
legáció mellett a gaildorfi fúvószenekart is meg-
hívta. Hosszú szünet után újra élvezhetjük majd a 
Lack Miska bácsi által alapított zenekar előadását.  
A delegáció hivatalos fogadására a polgármesteri 

BudajenőiBudajenői  
falunapfalunap  ésés búcsú búcsú  20232023

hivatal épületében került sor. Ezután mivel az el-
hunyt Kompp György képviselőt sokan közülük is 
hosszú ideje ismerték és szerették, a küldöttség 
meglátogatta a sírját és koszorú elhelyezésével 
emlékezett meg róla és fejezte ki tiszteletét. A 
delegáció a továbbiakban csatlakozott a falunapi 
programok vidám kavalkádjába.

A június 24-i szombat délelőtti program első-
sorban a kisgyermekes családoknak kedveskedett 
a Hagyományőrzők Házában: 9:45-től a Csalánki-
rály úrfi bábelőadását, 10:30-tól pedig a Csillag 
Musical Társulat által előadott Elvarázsolt mese 
című interaktív zenés színdarabját élvezhették ki-
csik és nagyok. 11:oo órától a Magtár melletti fü-
ves területen felállított ugrálóvár és szabadtéri já-
tékrendszer, népi ügyességi játékok, hennafestés 
és kézműves foglalkozások várták a gyerekeket. 

Szombat délután 14:30-tól folytatódott az ün-
nepi program. A Budajenői Kempo Club fellépői 
rögtön ámulatba ejtették a közönséget harcmű-
vészeti bemutatójukkal, egymásra helyezett cse-
rép- és betontéglák illetve vastag farudak áttöré-
sével. Őket követte a Budajenői Hagyományőrző 
Dalkör énekes előadása Sax Norbert harmonikakí-
séretével. Majd a Budajenő-Telki Székely Társulat 
gyermektánccsoportja pattogós vidám táncában 
gyönyörködhettünk.  Budai István polgármester 
úr köszöntő beszédében üdvözölte a jelenlévő-
ket, köztük a Tanja Ritter alpolgármester asszony 
vezetésével érkezett gaildorfi delegációt, dr. Győ-
ri Ottilíát, a Budajenői Önkormányzati Társulás 
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(BÖT) elnökét és dr. Major Miklós járási hivatalve-
zető urat. A rendezvényen magánemberként vett 
részt Menczer Tamás államtitkár, országgyűlési 
képviselő. Folytatódtak a fellépések: Patona Bor-
bála vezetésével a Fanatic Akrobatikus Rock and 
Roll táncegyüttes fergeteges előadása lenyű-
gözött közönséget, majd a budajenői óvodások 
néptánc bemutatóját csodálhattuk meg Károlyi 
Zsófia és Károlyi Gergely vezetésével. 17:30-kor 
az Európa és világszinten is számos díjjal elismert 
Muzsikás Együttes lépett színpadra, akik már kö-

zel 50 éve együtt zenélnek. Az előadás a Pro Bu-
dajenő Egyesület támogatásával valósulhatott 
meg. Végül a közönséget Pély Barna szórakoztat-
ta zenésztársával, nagy sikert aratva a résztvevők 
körében. Mi sem koronázhatta volna meg jobban 
a hangulatot, mint egy utcabál a Retróleum Ze-
nekarral? A 80-90-es évek zenéire mindenki szí-
vesen táncolt, énekelt. Az előadások szüneteiben 
a Party Grill Büfé várta a vendégeket meleg éte-
lekkel, hűtött italokkal. Persze a nagysikerű ovis 
lángosért is ismét megérte sorban állni.

Június 26-án délelőtt Gábor atya ünnepi szent-
misét tartott a Szent Péter és Pál templomban, 
amelyen a gaildorfi delegáció is részt vett Tanja 
Ritter alpolgármester asszony vezetésével. A 
mise után idén első alkalommal az Egyházköz-
ség tagjai meghitt hangulatú agapé keretében 
finom gulyáslevest és süteményeket kínáltak fel 
a Jeine Udvarház teraszán. Ezúton is köszönjük 
jószándékú felajánlásukat, amellyel elmondásuk 
szerint hagyományt szeretnének teremteni. Az 
ebéd után Budai István polgármester úr hivatalo-
san is elköszönt a gaildorfi delegáció tagjaitól.

A nagysikerű hétvégi rendezvény szervezé-
séért köszönet illeti az önkormányzat dolgozóit, 
a gondnokságot, az óvoda dolgozóit és minden 
közreműködőt. Bízunk benne, hogy a résztvevők 
jól érezték magukat a falunap változatos prog-
ramjain.

Székely Társulat 
tánctábor

Az idén július 17-től 21-ig került megrende-
zésre a gyermek néptánctábor kivételesen a 

Magtárban. Nagyon örültünk, hogy a nyár köze-
pén is annyi gyermek jelentkezett, hogy el tudtuk 
indítani a tábort. Az idén Galgamenti táncokat ta-
nultak kis táncosaink. 

Természetesen a táncokon kívül sok-sok játék 
is színesítette a programot. A gyerekek nagyon jól 
érezték magukat. Rendeztünk számháborút, volt 
mese, kézműves foglalkozás, labdajáték. Sokat 
nevettünk, nagyon élveztük a játékokat és a tán-
cokat. 

Háromszori étkezést biztosítottunk a gyere-
keknek. A tábor utolsó napján a szülőknek, nagy-
szülőknek egy kis bemutatóval kedveskedtünk a 
tanultakból. Úgy gondoljuk, hogy az idei tábor is 
nagyon sikeres volt. 

Szeptembertől várjuk az új jelentkezőket re-
mélhetőleg most már kétszer egy héten a Hagyo-
mányőrzők Házában, hogy a gyerekek elsajátít-
hassák szép és gazdag örökségünket a magyar 
néptáncot.  

www.budakornyekitv.hu

DIGI? TELEKOM? UPC?
NÉZZE A HELYI TV-T!

Tisztelt budajenői Lakosok, 
kedves Nézőink!

A Buda Környéki Televízió Budaörs 
és a környék lakosságának életét, kultúráját, 

programjait mutatja be.

DIGI: 155
UPC: 504

Magyar Telekom: 249
Magyar Telekom IP TV: 194

Kakuk Kornélia, főszerkesztő
Tel.: 0630/630-8597

Nézzenek minket! Hangoljanak ránk!

Budajenőn az alábbi 
csatornahelyeken 

találják meg 
a helyi televíziót:

NYÁRI 
NYITVATARTÁS                      

KEDD-PÉNTEK                    

SZOMBAT                 

VASÁRNAP-HÉTFŐ            

 

14:00-19:00

7:00 - 13:00

 ZÁRVA 

 

MEGNYITOTTUNK
A JEINE UDVARHÁZBAN!

SZEPTEMBERTŐL HÉTKÖZNAP 6:30-TÓL NYITVA LESZÜNK.
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Június 10-én megrendeztük a második FŐ UTCA fesztivált 
Budajenőn, amire azóta is jó szívvel és hálával gondolunk. 

A Kisköz Egyesület, az utca lakói és a falu mesteremberei meg-
töltötték a Fő utcát sok szép, izgalmas programmal, finomság-
gal és zenével, a falu közössége pedig lelkesedéssel, tenni vá-
gyással, kedvességgel és mosolyokkal. 

Rengeteget dolgozunk minden apró részleten, hisz 
még soha nem csináltunk ilyet és mert nagyon hittünk 
benne. Szuper emberek szegődtek mellénk, akik szakér-
telemmel, ötletekkel és felajánlásokkal támogattak ben-
nünket. Örömünkre az önkormányzat és az iskola is se-
gítette, hogy megvalósulhasson ez a nap. Budai István 
polgármester úr pedig védnöksége alá vette a rendezvényt. 
Ezzel az összefogással megvalósulhatott ez a civil kezdemé-
nyezésű nap, ami már önmagában bizonyítja, hogy milyen erő 
rejlik a közösségben. Köszönjük!

A FŐ UTCA fesztivál nyitott portákkal és utcára kitelepülő 
programokkal várta az érdeklődőket, hogy együtt fedezhessük 
fel Budajenő múltjával összefonódó értékeit és a sok titkot és 
történetet rejtő Fő utcát. Így találkozott régi és új, múlt és jelen.

Volt tetkózás és utcai hangszerek, célbadobás és heveré-
szés a varázslatos méhlegelő mellet az ecetfák árnyékában, a 
Kisköz standon. Nagy sikerű homokvárépítés a játszón, aminek 
sok kis győztesét a Sercli Café fagyival jutalmazta. Fergeteges 
hangulatú Rutkai Bori Banda koncert, ahol az iskolaudvar meg-
telt csillogó tekintetű gyerekekkel és vonatozó családokkal. 
Az utcán és az alkotó parton nemezelés, szövés, fonás, ördög-
lakat, gyöngyfűzés és izgalmas aszfaltrajzok várták a tenni 
vágyókat. A Szabó Ildikó Könyvtár kuckójában olvasgatni és 
játszani lehetett. A Szabó család kertjében folyamatos jókedv 
mellett folytak a sportprogramok, a szomszédban pedig állato-
kat is lehetett kukucskálni. Ha pedig minden kérdésre meg volt 
a válasz és az összes pecsét összegyűlt a programfüzetben, ak-
kor falu másik rendezvényén - a szintén nemes célért dolgozó 
Nyárnyitó Pikniken - ugrálhattak a gyerekek az ugrálóvárakon. 

A baba-mama kuckóban a Védőnői Szakszolgálat és az Ott-
hon Segítünk Alapítvány várta a gyerekeket és a felnőtteket 
közös játékra, tanulásra, beszélgetésre. A Dog-Ma sátorban 
pedig a felelős állattartásról tudhattunk meg sok mindent. 
A Kiss Zenede bemutató koncertet adott a színpadon, majd 
egy varázslatos világba csöppentünk Tandori Dezső: Med-
veálom madárszárnyon című gyerekelőadásával. A Buda-
keszi Fúvószenekar mindig szuper hangulatú koncertje a 
Reisner Pincében kapott otthont. A napot pedig a Negro 
Oro Balkan Bagage koncertje zárta a fesztivál színpadán. 
Mindeközben helyi kézművesek és minipiacozók portékái kö-
zött válogathattak a fesztiválozók. Isteni falatokkal várt min-
denkit a Jenői Pékség standja, a falu kemencéje előtt pedig 
kígyózott a sor a pizzáért. A Gyárfásbolt és falatozó asztalainál 
finom tésztákat kóstolhattak az ebédelni vágyók, az Á+V Für-
jészetnél pedig a fürjtojások várták az ínyenceket. Aki pedig 
megszomjazott annak a Reisner Pince és a Csehülünk töltötte 
tele a poharát.

A Kisköz Egyesület nevében köszönetet mondunk minden 
idelátogatónak, hogy részesei voltak ennek a különleges ren-
dezvénynek! 

Várjuk már a következő évet, amikor ismét együtt ünnepel-
hetjük és felfedezhetjük fel Budajenő közösségének gazdagsá-
gát a FŐ UTCA fesztiválon.

Júliusban tábort tartottunk a Hagyományőrzők Házában, 
ahol az Üveghegy lábánál élők varázslatos világban kalandoz-
tunk öt napon keresztül. Sok izgalmas élménnyel gazdagod-
tunk. Rengeteget játszottunk, énekeltünk, táncoltunk és egy 
meseösvénnyel tarkított kirándulásra is elmentünk. 

Egy rövid nyári pihenő után újult erővel vágunk neki az 
évnek. Már sok új ötletünk van. Kövessetek minket a közös-
ségi oldalon! Szeretettel várunk benneteket a programjainkra 
és szívesen vesszük ötleteiteket! Ha támogatnátok minket, a 
Kisköz Egyesület számlájára tudtok utalni adomány/támoga-
tás közleménnyel (Kisköz Egyesület, 16200151-18574980). Ha 
pedig szeretnétek egy kreatív csapat tagjai lenni, akik a faluért 
tesznek, csatlakozzatok hozzánk!

2023. június 10-én első alkalommal került 
megrendezésre a Budajenői Nyárnyitó Piknik, 

melyet Bicskei Levente álmodott és erőforrásait 
mozgósítva valósított meg. A kivitelezést, népsze-
rűsítést, idejét és energiáját nem sajnálva, Götz 
Janka segítette.

Levente ezzel az adománygyűjtő rendezvényé-
vel a Budajenői Általános Iskolát és a Budajenői 
Óvodát támogatta.

Ezen a kis fesztiválon több ugrálóvár, rodeóbika 
és elektromos kisautók gondoskodtak a gyerme-
kek jó kedvéről.

A meghirdetett főzőversenyre 6 csapat neve-
zett, akik legjobb tudásuk szerint, szívvel, lélekkel 
készítették bográcsos ételeiket.

A mennyei bográcsos ételek mellett food 
truckok, ital pult, fagyi várta az érdeklődőket. A 
jó hangulat megteremtéséhez DJ-k szolgáltatták 
a zenét.

A rendezvény mottója-Közösen a közösségért!-
is bizonyítja, hogy összefogással nagy célokat le-
het elérni.

Köszönjük!
Az iskola és az óvoda dolgozói

Budajenői 
Nyárnyitó 

Piknik

HELYBE VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST
WWW.KORMANYHIVATALOK.HU

2023. augusztus 24.
(csütörtök)12.30 - 15.00
2093 BUDAJENŐ, MAGTÁR U. 5. 

INTÉZHETŐ ÜGYEK:
- települési ügysegédi ügykörök
- okmányügyintézés

(Illetékfizetésre  
csak bankkártyával  

van lehetőség.)
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Herman Ottó 
természet
tudományi  

verseny országos 
döntő

A 2022-23 tanévben az 5. és 6. osztályosok 
számára rendezett Herman Ottó Verseny 

országos döntőjében 4 tanuló képviselhette is-
kolánkat és mind a négyen az első 7 helyezett 
közt teljesítettek!

 
Sugár Barna (5.o) 4 helyezett lett! 
Zsinkó Benjamin (5.o) 6. helyezett, 
Németh András (6.a) 6. helyezett, 
Steiner Botond (6.a) 7. helyezett. 

Gratulálunk a nagyszerű teljesítményért!

Hudák Istvánné Ági néni

Újabb 
rajzpályázati 
eredmények

 
XI. KÁRPÁT-MEDENCEI RAJZPÁLYÁZAT„Fényesebb 
a láncnál a kard” 2023. ARANYÁGYÚ-DÍJAK 
Diákjaink ismét kiválóan szerepeltek ugyanis a 
rangos XI. Kárpát-medencei rajzpályázaton.
Kiváló teljesítményükért 

KÜLÖNDÍJBAN RÉSZESÜLTEK:
Engler Anna és Kókai Anna  
6.a osztályosok
ARANYCERUZA-DÍJASOK:
Nagy Botond Árpád és Percze Bianka  
7. osztályosok
BRONZ CERUZA-DÍJASOK:
Finok Enikő, Kövesdi Emília és Rack András  
7. osztályos tanulóink.
A „PETŐFI 200” - Lant és kard Országos rajzpá-
lyázat különdíjasa lett 
FEHÉR DÁVID OLIVÉR 2.B osztályos tanuló
AZ ÉV RAJZOLÓJA: 
SEBESTYÉN ZOLTÁN 7. osztályos tanuló, aki szinte 
minden benevezett rajzpályázatunkon részt vett.

Gratulálunk tehetséges rajzolóinknak!

Akrobatikus  
Rock and Roll  
Diákolimpia

GRATULÁLUNK a 2023-as Akrobatikus Rock 
and Roll Diákolimpián elèrt első helyezés-

hez Pszota Sára és Szabó Emma tanulóinknak  
 
Felkészítő edző: Patona Borbála. Gratulálunk a 
táncosoknak!

Zenevarázslat
Nagy Kristóf, iskolánk 6.b osztályos tanulója 

a ZENEVARÁZSLAT Nemzetközi Négykezes 
Zongoraversenyen és Zongorakurzuson tanár-di-
ák korcsoportban bronz fokozatot ért el.

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk
Iskola vezetősége 

Aranycsengő  
Pedagógiai  
díszoklevél

Százhalombattán rendezeték meg az Érdi Tan-
kerületi Központ Pedagógusnapját, ahol a 

tankerülethez tartozó iskolák közel 2500 pedagó-
gusa közül a legkiválóbbak a mai nap elismerés-
ben részesültek.  Nagy büszkeséggel tölt el, hogy 
iskolánk pedagógusa :Gulácsiné Kozma Sarolta 
Márta Aranycsengő Pedagógiai díszoklevél kitün-
tetést kapott. Szeretettel és tisztelettel gratulá-
lok a Budajenői Általános Iskola vezetősége ne-
vében a kiemelkedő,több évtizedes pedagógiai, és 
tehetségfejlesztő munkához!

Blaskó Szilvia igazgató

Familypark  
Mese- és Vidám-

park Ausztria

A tanév végén, június 19-én 52 gyerekkel láto-
gattuk meg a osztrák St. Margarethenben lévő 

Familyparkot. A rengeteg attrakció, játék, az egész 
napos élménydús, felhőtlen szórakozás remek ki-
kapcsolódást biztosított mindenki számára.

Pappné Polacsek Orsolya, szervező tanár  



„Fontold meg jól, mit kezdesz; válaszd meg az eszközöket okosságod szerint; munkálj 
fáradhatatlanul; s ha mindent, amit erőd s körülményed enged, megtettél: nem vádol-
hatod magadat, bár a kimenetel óhajtásodnak meg nem felel is.” Kölcsey Ferenc

Ballagás az általános iskolában

Ezekkel a sorokkal kezdte beszédét az általá-
nos iskola igazgatónője, Blaskó Szilvia a 2023. 

év ballagási ünnepélyén. Az alábbiakban a diá-
kokhoz szóló beszédéből idézünk: 

Kedves Ballagó Diákok!
Megtisztelő volt számunkra, hogy életeteknek 
ezekben a fogékony esztendeiben mellétek sze-
gődhettünk és kísérhettünk Titeket. Remélem, 

hogy azok az értékek, amelyek szerint a Budaje-
női Általános Iskolában igyekeztünk Titeket ne-
velni, számotokra is fontosak lettek, és segítséget 
adnak később is, életetek során.

Ilyen alkalommal felmerül bennünk a kérdés, 
hogy – mi tanárok – jól használtuk-e fel a ren-
delkezésünkre álló időt, és mindennel felvértez-
tünk-e titeket, amire a felnőtt életben szüksége-
tek lehet? Bízunk abban, hogy ez így van. Most 

Gaildorf - Budajenő  
cserekapcsolat 

2023

Idén a pandémia után ismét lehetőségünk volt 
május 21-26-ig 17 gyerekkel testvértelepül-

ésünkre Gaildorfba utazni.
A gyerekek négy napot tölthettek a vendéglátó 

családoknál. Az idő nagyon rövid volt, mert a ka-
pcsolatot nem volt könnyű feléleszteni ezután a 
nehéz időszak után. 

A diákok az iskolai órákon kívül kirándu-
lásokon vettek részt, és a többi időt a part-
nereikkel töltötték. Sok élményben és em-
lékben volt részük, és nyelvileg is fejlődtek. 
Várjuk vissza a partnereket szeptemberben a 
Szüret és borünnep hetében.

 
Pappné Polacsek Orsolya, Szervező tanár 

úgy hisszük, hogy egy védett helyről indultok a 
felnőttek világába. Erre készültök régóta.

Ifjúnak lenni jó, mert önállósággal jár, függet-
lenséget ad és felelősséget. De egyben nehéz is, 
mert a minket körülvevő világban túl nagy a sza-
badság, ami, elbizonytalaníthat Titeket, és erős 
az anyagi javak hajszolásának kísértése. Kelle-
nek kapaszkodók, mert nem találjátok meg, vagy 
könnyen elveszíthetitek a jó irányt. 

Egy tanmesét hoztam  
Nektek búcsúzóul.

Egy este egy csapat nomád lovas épp le-
fekvéshez készülődött, amikor hirtelen vakító 
fényesség vette őket körül. Tudták, hogy vala-
mi mennyei lény jelent meg nekik. Felcsigáz-
va várták az égi üzenetet, amely biztosan kü-
lönleges értelemmel bír majd. Végül így szólt a 
hang: „Gyűjtsetek össze annyi kavicsot, ameny-
nyit csak bírtok! Tegyétek a nyeregtáskába, 
azután menjetek tovább utatokon, és holnap 
este örültök és bánkódtok majd egyszerre.” 
Miután eltűnt a jelenés, lovasok csalódottan néz-
tek egymásra. Arra számítottak, hogy a lét örök 
titkai tárulnak föl előttük, melyek révén gazdag-
ságot, egészséget és célt adhatnak a világnak. 
Ehelyett valami értelmetlen, lélektelen mun-
kát bíztak rájuk. A káprázatos ragyogás emléke 
mindazonáltal arra sarkallta őket, hogy lehajol-
janak néhány kavicsért, és bedugják a nyereg-
táskájukba, miközben dühösen morgolódtak. 
Egy napi vándorlás után tábort ütöttek, s ahogy 
benyúltak a nyeregtáskájukba, felfedezték, hogy 
valamennyi felszedett kavics drágakővé változott. 
Örültek a drágaköveknek, és bánkódtak, hogy 
nem gyűjtöttek több kavicsot.

A régi történet tanulsága szerint a tudás olyan, mint 
a kavics. Első ránézésre értéktelen, gyűjteni fáradtsá-
gos, minél több van belőle annál nehezebb cipelni, de 
annál könnyebb elhagyni. A mögöttünk lévő nyolc év 
során az iskola volt a ti „kavicsmezőtök” és tanáraitoktól 
kaptátok a kavicsokat. Sokaktól sokféleképpen. Ti pedig 
– valljuk be – olykor furcsa „kő-gyűjtők” voltatok. Sok-
szor ellenálltatok, még mások szenvedélyesen gyűjtö-
gettek. Néha egymás kezét is lefogtátok: Csak nem aka-
rod azt a vackot felszedni? A rátok bízott köveknek nem 
mindig voltatok jó gazdái. Azt azonban nem tudhattá-
tok, hogy a tudás nem közönséges kavics, épp ellenke-
zőleg: nagyon is különleges. Mikor az ember már sokáig 
birtokolta, egyszer csak: gyémánttá válik. Értékes lesz, 
sőt felbecsülhetetlen értékű! Mikor ez bekövetkezik, a 
jóslat is beteljesül, ahogy a történetben is beteljesült. 
A gyémántokra rácsodálkozó emberek boldogok voltak, 
mert fáradtságuk nem volt hiábavaló, és bánták, hogy 
nem gyűjtöttek több kavicsot.

Kívánom Nektek, hogy az összegyűjtött köveket jól 
használjátok fel és építkezzetek belőle. Ki utat, ki falat, 
házat és hazát. Használjátok fel jól az időt, ami előtte-
tek áll. Kívánom, hogy a következő iskolátokban álljátok 
meg a helyeteket és érjétek el a céljaitokat! 

Blaskó Szilvia igazgató



„Gyerek-hét”
Az óvodában minden nap a gyerekekről szól, 

de van egy nap, ami nem hétköznapi, a gye-
reknap. Mi nem csak egy napot szenteltünk en-
nek, hanem egy egész hetet terveztünk úgy, hogy 
minden napját rengeteg izgalmas, különleges 
programmal töltsünk meg. 

Volt fagylalt evés, másnap pedig közös, zenés 
torna mozgatta meg a gyerekeket az udvaron 
Patona Borbála vezetésével. Az udvarra kitelepül-
ve minden csoportnál fakultatív módon lehetőség 
volt egy kis kézműveskedésre is, és aki egy kis 
pihenésre vágyott, csak leheveredett a Csigabiga 
csoport teraszára, és Anna néni meséit hallgat-
hatta. 

A hét lezárásaként a Szülők támogatásával a 
Szomjóltóság látogatott el hozzánk, akik ferge-
teges programokkal készültek: volt bábelőadás, 
ugrálóvár, beöltözhettek a gyerekek tűzoltónak, 
megnéztünk közelebbről egy tűzoltóautót, és 
még valódi tűzoltást is láthattunk.

Károlyi Zsófia, óvodapedagógus

Ballagás az óvodában

Minden évben elérkezik az a pillanat, amikor 
a legidősebb óvodásainkat elbúcsúztatjuk. 

Idén a Csigabiga és a Maci csoportból ballagtak 
gyermekeink. A nagycsoportosoknak és családja-
iknak izgalmakkal teli időszak ez, hiszen egy élet-
szakasz lezárul, helyébe egy teljesen új kerül. 

A tanító nénikkel való ismerkedéstől a balla-
gásra való készülődésig sok-sok kérdés merül fel 
gyermekeinkben, amelyekre nekünk felnőttek-
nek is nehéz néha a válaszadás. A ballagás nap-
ját mindig körbe lengi egy felfokozott hangulat, 
amely izgalommal, kedvességgel, és kicsit ne-
hézséggel teli, hiszen elköszönünk egymástól. 
Az óvodapedagógusoknak és dajka néniknek is 
fel kell készülni lélekben a búcsúzásra, hiszen a 
szívünkhöz közel álló gyermekeket már nem mi 
fogjuk kísérni az útjukon. A műsorok az idei évben 
is a csoportok egyedi ízlése és hangulata szerint 
álltak össze. 

A próbák alatt a fiatalabb gyermekek is be-
tekinthettek a ballagási műsorokba. Ünneplőbe 
öltözni, szívünkben is ünnepelni, összeállni egy 
színpadon a csoportokkal nagyon érzelemdús al-
kalom. 

A pillanat, amelyet ilyenkor együtt élünk át 
megmarad emlékezetünkben. Meggyőződésem, 
hogy csupa csillogó szemű, értelmes, motivált 
gyermek indul szeptemberben, hogy új kalan-
dokban legyen része. Kívánjuk nekik, hogy talál-
ják meg mindig mindenhol helyüket! Az óvoda, 
amely sokáig volt a második otthonuk, mindig 
nyitva áll előttük!

Sánta- Mihály Anna, óvodapedagógus

Óvodásaink a 
könyvtárban, avagy 
az „olvasóvá nevelés” 

első lépcsőfokai
Hálával és köszönettel tartozunk Király Eszter-

nek, a budajenői Szabó Ildikó Könyvtár veze-
tőjének, hogy óvodánk csoportjai számára egész 
évben sok színes programmal készült, mindig szá-
míthattunk kreativitására, rugalmasságára. Ezek 
az alkalmak a gyerekek mindennapjait még vál-
tozatosabbá tették, és sok élménnyel lettek gaz-
dagabbak.

Károlyi Zsófia, óvodapedagógus

Pedagógus nap
Június első vasárnapja, pedagógus nap. Sokféle 

képpen szoktak megemlékezni erről a napról, 
de idén az óvodában a Szülők Óvodai Szervezete 
rendhagyó módon készült. A nevelői szobában 
meg volt terítve, rengeteg finomság, üdítő, és 
egy-egy cserép virág várta az óvoda minden dol-
gozóját. Nem csak a magam nevében mondha-
tom, hogy nagyon jól esett ez a kedves gesztus a 
szülők részéről. Még egyszer nagyon szépen kö-
szönjük!

És ugyebár nem csak a gyerekeknek jár a 
szórakozás, hanem néha a pedagógusok is szeret-
nek kikapcsolódni! Az év utolsó nevelés nélküli 
munkanapján az óvoda összes dolgozója egy tar-
talmas kiránduláson vett részt az önkormányzat 
támogatásával. Ellátogattunk Visegrádra, ahol a 
Fellegvár megtekintése után a bátrabbak a bob-
pályát is kipróbálhatták, majd a közös ebéd után 
egy pazar borkóstolás koronázta meg a napot.

Az óvoda dolgozóinak nevében Károlyi Zsófia, óvodapedagógus16 | Budajenő mindennapok 



Építési-szépítési 
terveink
A bejárati kapaszkodóval – amely szintén a búcsúra 

született meg – régi adósságunkat törlesztettük. Úgy 
véljük sikerült a visszafogottan egyszerű, ámde mégis mí-
ves mestermunkával az egyszerű barokk templomi külsőt 
teljesebbé tenni. Örülünk neki, hogy a kivitelezésre végül a 
szomszédos településen találtuk meg a mesterembert, Fe-
rencz Tamás kovács személyében. Ezúton is köszönjük neki 
és munkatársának is a kreatív együtt gondolkodást, a fá-
radságos vaskalapálást. A fentiek megvalósítása során nagy 
segítségünkre volt Kuli László; építészi javaslatait, terveit 
ezúton is köszönjük. 

Sok apró (vagy annak tűnő) feladat áll még előttünk. A 
templomban az ülő- és térdeplőpárnák cseréje, az ülőbútor-
zat kiegészítése, faliújság készítése lebeg a szemünk előtt. A 
templom körüli puritán terünket barátságosabbá – hívogató-
vá, marasztalóvá - kellene alakítani, és talán a szomszédos 
önkormányzati térrel együtt kezelve megpróbálhatnánk a 
településünk zöldterület ékkövévé formálni. Ez persze első-
sorban tervezési előtanulmányokat igényel – ennél többre 
ezzel kapcsolatosan egyelőre nem gondolunk.  

A templomépítés közösségi műfaj. Szeretnénk a fel-
adatokhoz kérni az észrevételeket, javaslatokat és támoga-
tásokat is! Szükségünk van asztalos, villanyszerelő, festő, 
kárpitos szakemberekre, geodéta, tájépítész, belsőépítész 
közreműködésére – még keressük őket. Örülnénk a javasla-
toknak, ajánlásoknak. A megvalósult eredmények mindany-
nyiunk közös lelki otthonát fogják gyarapítani, aminek majd 
együtt örülhetünk.

Bischop Péter

18 | Budajenő mindennapok 
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Május 27-én gyereknapi 
programunkon  

az érdeklődő sokaság találkozhatott Méhes Csaba pan-
tomimművésszel. Fergeteges produkciójában a közönség 
apraja aktívan vehetett részt, megjelenítve a láthatatlan, de 
a mimika és a gesztusok eszközeivel mégis valóságosnak 
tűnő színpadi kellékeket, mint az ugrálókötelet, az íjat vagy 
a súlyemelő rettentően nehéz súlyzóját.  
Legnagyobb sikert a kendős, hajlott hátú öreg néni píípije 
aratott. 

Túl vagyunk egy mozgalmas tanéven  
sok-sok könyvtári órával

Köszönet az iskola és az óvoda  
pedagógusainak segítségükért!  

Várjuk 08.18-ig 
a 6-10 éves érdeklődők jelentkezését a 

KÖNYVTÁRI TÁBORBA!

IDŐPONT: 08.21-23. 9-13 ÓRA között lesznek  
a foglalkozások, tízórait, ebédet biztosítunk. 
HELYSZÍN: Szabó Ildikó Könyvtár (amennyiben a  
felújítási munkálatok még tartanak, a Magtár épülete)
A PROGRAM DÍJA: 24.000Ft
ÍZELÍTŐ A PROGRAMOKBÓL:  látogatás a 
Mese Múzeumba, kalandjáték a könyvtárban, 
kézműveskedés és sok-sok mese!

Király Eszter, könyvtáros 
Tel.: 0670/850-5560

Könyvtárunk augusztusi nyitva/zárva-tartása a 
következőképpen alakul a tető felújítás miatt:
07.17-TŐL 08.23-IG ZÁRVA
A könyvek kölcsönzése ebben az időszakban szünetel.
Részletekről a könyvtár facebook oldalán  
illetve személyesen adunk felvilágosítást.
 
Facebook oldalunk: 
Szabó Ildikó Könyvtár és Közösségi Tér

H Í R E K 
a könyvtárból

Búcsúi ebéd
Szent Péternek és Szent Pálnak szentelt templomunk jú-

nius 29-én tartja a búcsúját, a két szent névnapjához 
közeli vasárnapon. Szerettünk volna az Önkormányzati ren-
dezvényekhez nemcsak a vasárnapi ünnepi szentmisével 
kapcsolódni, hanem kicsit szélesebbre tárni közösségünk 
ajtaját – ahogy erre Ferenc pápa is buzdított bennünket a 
Kossuth téren mondott szentbeszédében. Szeretnénk jelen 
lenni településünk életében, minél többeknek megmutatni 
a Krisztushoz tartozás örömét. Éppen ezért az egyházközség 
képviselő testülete idén a szentmise után közös ebédre in-
vitálta a templomi, illetve az települési közösséget a Jeine 
Udvarház teraszán. Azokat, akik elfogadták a meghívásun-
kat, terített asztalok, Gyafi által készített finom palócleves 
és a Jenei Pékség friss kenyere várta. Újj Dezső saját pálin-
kájával kínálta a résztvevőket, Székely Ferenc finom fehér és 
vörös borai kerültek a poharakba, a Testület szolgált az üdí-
tőkkel, és az egyházközségből sokan finom süteményekkel 
lepték meg az egybegyűlteket. Örömünkre szolgált, hogy 
az eseményt Budai István polgármester úr, az Önkormány-
zati Képviselő Testület tagjai és a Gaidorf testvértelepülés 
küldöttsége is megtisztelte jelenlétével. Szeretnénk, hogy 
a jövőben a búcsúi rendezvényeken ez a mostani kezdemé-
nyezés hagyománnyá váljon!

Steiner Márk – HBO

Idén megint frissült a csapat, és a program is. Fiatal társaim 
a Facebook-on hirdették meg a programot, és már a határ-

idő lejárta előtt 27 gyereket jelentettek be, ennyi jelentkezőnk 
eddig még nem volt. 2023-ban Szent Ferencet választottuk, 
köré szerveztük a programokat. A tábor napjaiban a segítő 
gimnazistákon kívül volt két állandó felnőtt, a hét napjaiban 
ehhez csatlakoztak a Karitász tagjai, tanárok és kézművesek. 
Bár az induláskor a létszám csökkent, a programok bősége 
nem változott. Hétfőn reggel 8 órakor Gábor atya fogadta a 
gyerekeket a templomban, és az áldásával indítottuk a hetet. 
Szerda kivételével egy órakor Gyafinál ebédeltünk.

Most csak hétfőn töltöttük az egész napot Budajenőn. A 
délelőtt egy része játékokkal, egy része pedig Horváth Péter 
Szent Ferencről szóló érdekes előadásával telt. Palojtayné Sze-
beni Mariann a Naphimnusz versszakait osztotta szét, amiről 
a gyerekek rajzoltak, aztán a rajzok alapján összerakták újra a 
gyönyörű verset. Ezen a napon volt idő labdázásra, benti tár-
sasjátékokra is. 

Keddtől aztán felpörögtek az események. A reggeli után 
Perbálra mentünk a Tovább Élni Egyesület/Perbáli Fogyaté-

kos Otthonba. Útközben József Attila szobránál álltunk meg, 
ahol váratlan felkérésre Siklódi Hortenzia az Altató című verset 
szavalta el. A gyerekek nemezeléssel csodás virágokat készí-
tettek. Módjuk volt arra is, hogy a rongyszőnyeg készítésével 
is megismerkedjenek. Az otthon lakói szeretettel fogadtak. 
Engler Annától az alábbi köszönő levelet kaptuk: „Remélem, 
jó élményekkel távoztak tőlünk! A mi gyerekeinknek felüdü-
lés volt, az biztos!”. Ebéd után Bánsági Péter fogadott, aki a 
bőrökkel ismertette meg a gyerekeket. Karkötők, pénztárcák 
készültek a rövid idő alatt.

Szerdán Szentendrére mentünk, ahol a Skanzenben a 
tanyai élet állatait, épületeit, a gazdasági élet eszközeit mu-
tatták meg a gyerekeknek. A bemutatót vidám játék zár-
ta. Az ebédet a Skanzen fogadójában költöttük el, aztán a 
Szentendrei Ferences Gimnáziumba mentünk, ahol az isko-
la régi és új életével ismerkedhettünk meg. A kovácsoltvas 
és színes üvegekkel díszített Naphimnusz kapu előtt – amit  

Dr. Soós Ányos atya irányításával a 60-as évek diákjai készí-
tettek – Schmidt Emma olvasta fel nekünk a Naphimnusz cso-
dálatos sorait.

Csütörtökön délelőtt újra buszra szálltunk. A „Hit közös-
séget teremt” program keretében lehetőségünk nyílt arra, 
hogy a Budaörsi Német Nemzetiségi Múzeumba mehessünk. 
Itt Gajdos-Frank Katalin múzeumigazgató fogadott, aki a 
gyűjtemény tárgyaival, időszakos kiállítását mutatta meg 
nekünk. Munkatársa a gyógynövényes kiskertben kalauzol-
ta a gyerekeket. Jó szórakozást nyújtott a táborozóinknak a 
hagyományos fajátékokkal való ismerkedés. Délután Kovács 
Margó érkezett hozzánk, aki kézműves foglalkozást tartott, 
főleg az érdeklődő lányoknak. A fiúk társasjátékkal, focival 
töltötték az időt.

A péntek sem telt el eseménytelenül. Délelőtt a Budakeszi 
Arborétumba mentünk, ahol a Tomsics Nóra vezetőnk először 
az Arborétum keletkezéséről, növényeiről, állatairól mesélt ne-
künk. A kincskeresés Szent Ferenc életével kapcsolatos volt. Az 
életrajz részleteivel kapcsolatos tárgyakat kellett térkép alap-
ján megtalálni a botanikus kert ösvényein. A gyerekek nagy 
élvezettel vettek részt a játékban. Délután Papp Éva fazekas-
mester jött hozzánk, akivel a táborozók zöme örömmel készí-
tett agyagból különféle tárgyakat, amit égetés után szeptem-
berben újból kézhez kaphatnak.

A tábor idei működését a Székesfehérvári Egyházmegye, a 
Budajenői Egyházközség és a Budajenői Önkormányzat, a Je-
női Pékség, Gyárfás boltja, valamint a kézműves foglalkozások 
vezetőinek anyagi támogatásával, a szülők hozzájárulásával 
hoztunk létre, amit ezúton is hálásan köszönünk. 
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